
） 59+20＝79

(9) □＋43=82 (14) □－20=59

（ 30 ） 55－25＝30 （ 45 ） 59－14＝45

（ 39 ） 82－43＝39 （ 79

(8) 25+□=55 (13) 59－□=14

） 42－19＝23（ 19 ） 43－24＝19 （ 23

(7) □＋24=43 (12) 42－□=19

（ 17 ） 31－14＝17 （ 30 ） 16+14＝30

(6) 14+□=31 (11) □－14=16

） 48－28＝20（ 36 ） 56－20＝36 （ 20

□にあてはまる数をもとめましょう。
(5) □＋20=56 (10) 48－□=28

□の数は 63 □の数は 8
式 □－38＝25 式 25－□＝17

(2) リボンが何ｃｍかあります。
２８ｃｍ使ったので、のこりは３３
ｃｍになりました。

(4) 新品のえんぴつが１８本ありま
す。何本かけずったので、けずっ
ていないえんぴつは１２本にな
りました。

□の数は 15 □の数は 24

(1) きのう、本を何ページか読みま
した。今日、３８ページ読んだの
で、合わせて６５ページ読んだ
ことになりました。

(3) 公園で１5人の子どもたちが遊
んでます。何人か来たので、全
部で２８人になりました。

式 35＋□＝50 式 □＋43＝67

□を使った式5
年　　 組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

わからない数を□として、お話のとおりに場面を式で表しましょう。
また、□にあてはまる数ももとめましょう。
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59+20＝79（ 39 ） 82－43＝39

59－14＝45

(9) □＋43=82 (14) □－20=59

（ 30 ） 55－25＝30 （ 45

（ 23 ）

）

（ 79 ）

42－19＝23

(8) 25+□=55

（ 19 ） 43－24＝19

(13) 59－□=14

16+14＝30

(7) □＋24=43 (12) 42－□=19

（ 17 ） 31－14＝17 （ 30 ）

（ 20 ） 48－28＝20

(6) 14+□=31

（ 36 ） 56－20＝36

(11) □－14=16

□にあてはまる数をもとめましょう。
(5) □＋20=56 (10) 48－□=28

式 １８－□＝1２
□の数は 61 □の数は 6

式 □－２8＝３３

□の数は 13

(2) リボンが何ｃｍかあります。
２８ｃｍ使ったので、のこりは３３
ｃｍになりました。

(4) 新品のえんぴつが１８本ありま
す。何本かけずったので、けずっ
ていないえんぴつは１２本にな
りました。

□の数は 27

(1) きのう、本を何ページか読みま
した。今日、３８ページ読んだの
で、合わせて６５ページ読んだ
ことになりました。

(3) 公園で１5人の子どもたちが遊
んでます。何人か来たので、全
部で２８人になりました。

式 □＋３８＝６５ 式 １５＋□＝２８

□を使った式5
年　　 組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

わからない数を□として、お話のとおりに場面を式で表しましょう。
また、□にあてはまる数ももとめましょう。
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